


        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بـ. عبد الباسط       للجميع الأس تاذين: لـ. عمران و بالتوفيق 

     

 : ولالجزء الأ  

 سب حجم الخزان الأرضي لهذه المحطة. ح أ (1

 آخره  ة مملوء عننعلمت أنّ صهريج الشاح  إذا   (2

3  وسعته
25m ن  ـفارغ وتدفق البنزي وخزان المحطة

3الخزان هو في 
0.4m  كل دقيقة واحدة في. 

 أكمل الجدول الآتي: نقل ثمّ أ -
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 ( اطنق 8) :ثانيالالجزء 
 

 مســـــــــــــألة: 
 

الشكل  ،  بالشاحنات عن طريق صهاريج الطرق توزيعإلى شركات ال مستودعات النقل البنزين من  يتمّ      

ملء  هريج الشاحنة وــتفريغ ص وهي بصدد  الوقود محطات احدى في  لبنزينالمقابل يمثل شاحنة نقل ا 

   .2.5m  رتفاعها  و 3mو 4mاعدته  ــــق  ادبعشكله متوازي مستطيلات   خاص بالمحطةأرضي خزان 

)المدة بالدقائق 15   )min 

)ق في خزان المحطةحجم البنزين المتدف    12.5  )3
m 

)الشاحنةي في صهريج حجم البنزين المتبق     7 )3
m 

 

)نسمي    (3 )f x ق في خزان المحطة و  ن المتدفّ ــــحجم البنزي( )g x ن ـــــحجم البنزي 

   دقيقة.  xرور صهريج الشاحنة بعد م في يالمتبقّ 

)عبّر عن   - )f x   و( )g x  بدلالةx . 

 الجزء الثاني:

)  حيث: gوf  نعتبر الدالتين  (4 ) 0.4f x x=   و( ) 25 0.4g x x= − 

)في معلم متعامد ومتجانس gو fالبياني لكل من الدالتين أرسم التمثيل  - ); I, JO. 

   (.35mيمثل   1cm : بمحور التراتيعلى دقائق و  5يمثل  1cm  :على محور الفواصل : )حيث

)حل المعادلة:   - ) ( )f x g x=   

 ماذا يمثلّ حل هذه المعادلة.  -
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